

# ОБЩИНА ГАБРОВО



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ  
ОБЩИНА ГАБРОВО

№ УРП-01-03-814 #1 г  
17.09.2012

ДО

Лицата, закупили документация за участие в обществена поръчка

**Относно:** Постъпило запитване за разяснения по документация за участие в обществена поръчка

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпило запитване с вх. № УРП-01-03-814/13.09.2012 г. за разяснения по документацията на обявена открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на строително-монтажни работи за реконструкция и модернизация на общинско депо за ТБО – Габрово, превръщайки го в регионално за нуждите на общините Габрово и Трявна в рамките на проект DIR – 5112122-1-66 „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в Регион Габрово”, по Приоритетна ос 2 на ОП „Околна среда” 2007-2013г.”

Община Габрово, в качеството ѝ на Възложител, прави следните разяснения :

**Въпрос:**

„Тъй като в нито един от университетите в Република България не съществува инженерна специалност – „земна механика и фундиране”, „геотехника”, „геотехническо инженерство”, моля да отговорите дали инженери завършили инженерните специалности от УАСГ – Строителство на сгради и съоръжения, Транспортно строителство, Водоснабдяване и канализация, Хидротехническо строителство, Хидромелиоративно строителство, които изучават в курса си на обучение дисциплината „земна механика и фундиране” ще бъдат приемливи за Възложителя за покриване на изискването за Квалификацията на ключовият експерт Инженер – геотехника, при условие, че въпросният специалист отговаря на останалите условия, изброени в Обявлението - Част VI.3., т. 5, (стр. 10) и от Указания – стр. 11, т. 18.

В случай, че нито една от изброените инженерни специалности не е приемлива за Възложителя, молим да отговорите точно коя специалност от български университет покрива изискванията на Възложителя за Квалификация за ключовият експерт Инженер – геотехника.”

**Отговор:**

**На основание чл. 29 (1) от ЗОП, Община Габрово, в качеството на Възложител предоставя на вниманието на заинтересованите лица следните разяснения :**

Преди да постави своите минимални изисквания за технически възможности и квалификация на участниците, Възложителят е направил съответни проучвания относно наличието/липсата на инженерна специалност «Земна механика и фундиране», «Геотехника» и «Геотехническо инженерство» или еквивалент на тези специалности не само на територията на Р. България, но и в чужбина.

Установено е, че изброените специалности се предлагат като специализации и/или магистърски програми в не едно учебно заведение у нас и в чужбина.

# ОБЩИНА



# ГАБРОВО

Възложителят счита, че минималните изисквания за технически възможности и квалификация на участниците могат да бъдат покрити от специалисти, които са завършили инженерна строителна специалност и са специализирали по някоя от по-гореизброените магистърски програми и/или специализации.

С УВАЖЕНИЕ,



**ИНЖ. КЛИМЕНТ КУНЕВ**

*За кмет на Община Габрово*

*/Съгласно Заповед №1640/31.08.2012 г.*

*на кмета на Община Габрово/*